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  Un hotel din Gaza a primit ieri nota 10 pe
AlBookinga.com

  

O familie cu 2 copii a acordat ieri nota 10 pe linie unui hotel de 2 stele din Fâşia Gaza, unde şi-a
petrecut o noapte într-un scurt City Break.
Mama, ceea care a făcut rezervarea, şi-a făcut timp pentru a scrie o recenzie pozitivă a hotelului în
care au fost cazaţi:
"A fost cea mai bună idee pe care am avut-o în ceea ce priveşte micile excursii cu familia. Cei de la
hotel au fost extrem de amabili şi au pregătit spectacole atât pentru adulţi cât şi pentru copii. Cei
mici s-au amuzat la numerele cu crimuţe de război pregătite special pentru cei mici, iar eu împreună
cu soţul meu am beneficiat de o noapte romantică sub clar de lună după ce hotelul, foarte atent la
detalii, ne-a făcut o surpriză şi a detonat acoperişul şi camerele de la etajele superioare. Locaţia a
fost de vis, n-are rost să v-o descriu pentru că tocmai când am plecat eu au demontat hotelul deci
urmează să fie amplasat altundeva, dar sunt convinsă că patronii au ales o locaţie la fel de
frumoasă.
Cearceafurile au fost curate, de un alb imaculat, îmi cer scuze personalului că soţul şi copii mei le-au
pătat pe-ale lor, dar aşa sunt ei, mai neglijenţi când li se desprind părţi din corp, sunt crescuţi la
oraş. Facilităţi din plin: internet cu circuit închis, curent alternativ (noi am prins când nu era), tot ce
trebe. Bufetul Palestinian este deosebit, n-am mai văzut aşa ceva. Practic numa' stai cu farfuria în
mână şi cad în ea bucăţi de carne.
Încântată! Singurul aspect negativ este că mi-au măcelărit familia dar nu las acest amănunt să strice
nota de ansamblu a hotelului. Merita nu două stele, ci trei rachete!" 

autor Radu Bârsan - 2023-10-31 13:14:25
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  Maşină de spălat aruncată de la etaj. Proprietarul
tocmai reuşise sa o seteze la ora de vară.

  

  N-a apucat să se bucure prea mult de abilităţile sale tehnice. Un bărbat din Beiuş, care după
câteva sute de ore de chin a reuşit să-şi seteze maşina de spălat la ora de vară, a aflat în timp ce
deschidea o şampanie, că săptămâna trecută România a trecut la ora de iarnă.
Vestea nu l-a enervat iniţial pentru că tocmai schimbase ora maşinii mâncătoare de chiloţi deci ştia
clar cum se face. De-abia după ce i-a pornit centrifuga şi-a tras apă de câteva ori şi-a dat seama că
trebuie să o ia de la început. Deşi cunoscut pentru calmul său, omul şi-a ieşit din minţi, şi pentru că
stătea la parter, a luat maşina-n braţe, a fugit până la prietenul lui, Gyuri de la 4, şi-a aruncat-o pe
geam.
Ilie Bolovan, bihoreanul cu abilităţi tehnice, pentru neurococi:
"Stiu că sunt foarte bun când vine vorba de tehnică. Doar am absolvit Ingineria Managerială la
Oradea. Iarna eu ascut patinele pe strada mea. Probabil că până am deschis io şampania, Arctic a
scos un update de software la maşină şi a schimbat modul de setare a orei. Asta e.. spăl de mână
de-acu, că am ceas subacvatic. Mai am numa' de schimbat ceasu' la butelie şi ora la cuptor." 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-10-31 09:59:06

                                        4 / 32

https://neurococi.ro/posts/masina-de-spalat-aruncata-de-la-etaj-proprietarul-tocmai-reusise-sa-o-seteze-la-ora-de-vara
https://neurococi.ro/posts/masina-de-spalat-aruncata-de-la-etaj-proprietarul-tocmai-reusise-sa-o-seteze-la-ora-de-vara
https://neurococi.ro/dans


 
 
 

  Angajatii Tsingtao de pe secţia Stout se plâng că
stau în hamei până la genunchi şi-i ustură.

  

Articol premium.
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  Un acvarist care stă la bloc a obţinut un peşte
gălăgios.

  

  Acvaristul care a studiat genetica pe tictoc a reuşit să obţină prin încrucişari succesive primul peşte
gălăgios. Pasionaţi de acvaristică din blocurile patriei i-au comandat deja exemplare de pui ca să
declanşeze jihadul împotriva vecinilor care folosesc mijloacele clasice: câini, copii sau bormaşini.
Savantul, pentru neurococi:
"A fost greu! Noroc că mi-am instalat TikTok încă de la apariţie şi am ajuns astfel cel mai bun
genetician de la mine de pe scară. De ani de zile mă lupt cu vecinii. Vecina de sus ar trebui
înregistrată ca SRL, că practic e uzină: o fabrică de copii. Mi se bălăngăne aplica de la cum fug ăia
prin casă. Ăla de sub mine are un pechinez care latră ca bou' şi zgârăie uşa de la baie când e singur.
În stânga mea am un pasionat de găuri. Şi eu sunt pasionat de găuri, dar mă masturbez în linişte nu
cu Black+Decker. Au belit p*la cu noi acvariştii acum. Am obţinut o gupie cu muşchi de şalău şi
branhii de baracudă. Ştiţi cum plescăie? O Sută Patruzeci de Decibeli! Singurul aspect nasol e că
trebuie să-i pun botniţă când îl scot la înot."

autor Radu Bârsan - 2023-10-27 09:36:02
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  Un student din Cluj a inventat un dispozitiv care îţi
trăieşte viaţa.

  

  Acţiunile Open AI (ChatGPT) s-au prăbuşit azi după vestea că s-a atins ţelul suprem al evoluţiei: a
fost în sfârşit inventat dispozitivul care îţi poate trăi întreaga viaţă. Dispozitivul este incredibil de
simplu de folosit: pur şi simplu îţi depui viaţa în el şi acesta o trăieşte în locul tău. Practic îţi face
toată treaba, chiar mult mai bine, şi totul într-o carcasă cât o cutie de Dero.
Nu numai că dispozitivul trăieşte în locul tău, dar se estimează că speranţa de viaţă transferată în
dispozitiv este de cel puţin 4 ori mai mare, dacă cumperi pachetul Full Options cu generatoare de
400KW incluse. Dispozitivul este refolosibil, după ce trăieşte o viaţă completă, elimină cenuşa şi,
dacă a mai rămas careva pe dinafară care încă se chinuie să-şi îndeplinească taskurile old-style cu
ChatGPT, poate fi realimentat cu o nouă viaţă. 

autor Radu Bârsan - 2023-10-26 10:48:39
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  Războiul va dura! Unei femei i s-a arătat Iisus cu o
găleată mare de popcorn.

  

  În aceste zile în care abundă evenimentele tragice și conflictele globale, ştirea că o femeie
norocoasă a avut o revelație divină în care Iisus în persoană i s-a arătat, ținând în mână nu un
ciocan sau o carte sfântă, ca şi cum ar avea ceva treabă, ci o găleată imensă de popcorn, a făcut
înconjurul lumii!
Experienţa divină a femeii este din păcate o dovadă că războiul va dura.
Iată relatarea acesteia:
"Tocmai ieşisem de la duş, că-ncepea Sinteza Zilei şi mă spălasem pe creier, când dau nas-în-nas c-
un hispter. Noroc c-aveam pe mine un prosop că eram udă. Când mă uit mai bine: Jesus! El era că-l
ştiu de la televizor. Avea o găleată imensa de popcorn...n-a zis nimic, mi-a transormat repede apa în
vin, de mi-a pătat prosopu, şi s-a cărat. Eu nu cred în Dumnezeu dar am făcut primul pas: am
început să bănui! Bănui că-i plac războaiele." 

autor Radu Bârsan - 2023-10-25 20:14:45
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  A apărut organizaţia care luptă ca acţiunile ei sa nu
conteze deloc.

  

  Nu se ştie de ce a trebuit să treacă sute de ani până când tabloul organizaţiilor să fie complet. Voiai
să salvezi planeta? Aveai mii de ONG-uri la care sa aderi. Acţiunile tale căpătau greutate şi salvai
ba o balenă dimineaţa la cafea, ba o algă la prânz, ba un stat, de dictatură şi petrol, mai pe seară.
Dacă dimpotrivă, aveai chef să faci rău, ori te băgai în oculta locală sau judeţeană, ori sprijineai o
organizaţie teroristă.
Se vede treaba că până acum nu puteai decât să optezi daca vrei să faci bine sau rău, ceea ce nu
era rău dar nu era nici bine. Cetăţenii care îşi doreau ca faptele şi acţiunle lor să nu conteze absolut
deloc, şi care constituiau de fapt majoritatea, erau pe cont propriu. Fără o organizaţie care să le
susţină interesele, aceştia actionau haotic iar faptele lor nu contau decât pentru ei, fără să întoarcă
comunităţii ceva ce nu contează deloc. Aici intervine Asociaţia pentru Absolut Niciun Impact (AANI)
care are misiunea de a lupta cu vehemență pentru a nu produce nici un efect. Asociaţia va organiza
ateliere cu prezenţa obligatorie, în care membrii se vor strădui cu ardoare să realizeze acţiuni
complet inutile.
Dacă vă întrebați de ce miliarde de oameni s-ar uni sub această cauză, răspunsul este simplu:
pentru că nu contează! 

autor Radu Bârsan - 2023-10-25 12:24:26
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  Biserica din Mediaş cere ca Parascheva să fie adusă
şi la ei în showroom.

  

  Biserica din Mediaş a adresat o cerere către Mitropolia Moldovei în care solicită să împrumute
pentru câteva zile moaştele sfintei Parascheva, pe motiv că sute de medieşeni nu au putut să se
deplaseze la Iaşi, şi alte câteva sute sunt aproximativ la Aiud în trenul care a plecat spre Iaşi
săptămâna trecută. Biserica Mediaş spune că mai sunt necesare doar câteva pregătiri dar
îndeplineşte condiţia de bază: nu are case de marcat.
Mediaşul se laudă că are chiar mai multe dotări decât Iaşiul. În afară de instalaţia frigorifică care va
asigura temperatură optimă a produsului, lânga raclă se va amplasa un cuptor cu microunde, un coş
cu pâine şi un lighean cu tacâmuri din plastic. După obiceiul locului, medieşenii nu vor pupa
moaştele ci le vor gusta, ca să aibă şi mai mult noroc în viaţă, şi să ghicească 7 din 49.
Degustarea va dura 3 zile şi 3 nopţi iar restituirea resturilor rămăşiţelor lumeşti se va face cu aceiaşi
firmă care le va aduce la Mediaş: Glovo. 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-10-24 06:59:57
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  Amenzi pentru pompele funebre care nu colectează
fracţia uscată în sicrie galbene.

  

  Romprest va trece la verificări în cazul firmelor de Pompe Funebre despre care au bănuiala nu
numai că nu colectează selectiv ci şi că depun fracţia uscată în coşciugul maro fără s-o turtească.
Purtătorul de cuvânt Romprest, pentru neurococi:
"Spuneţi-mi şi mie, aţi văzut dumneavoastră vreodată vreun sicriu galben? Nici eu! E clar ca
Pompele Funebre nu separă fracţia zemoasă de-aia uscată. Pe-ăştia mai suculenţi e normal să-i
duci la groapă că se-mput, da' pensionari uscaţi care n-au mâncat din primăvară pot fi reciclaţi.
Dacă scoţi aeru din ei poţi băga 15-16 în racla galbenă! Ştiaţi că dacă împleteşti 3 pensionari uscaţi
poţi face o coadă de mătură?.. salvezi un copac!
E momentul să ne civilizăm în plm!" 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-10-23 20:58:04
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  Autorităţile dau asigurări că nu riscăm să rămânem
făra oameni de omorât.

  

  O ştire falsă care circulă pe mediile de socializare pretinde că în scurt timp vom rămâne fără
oameni de omorât, ştire care a panicat opinia publică internaţională. Autorităţile din majoritatea
statelor lumii, împreuna cu mai multe organizaţii de tip "Fact Check" demască ştirea ca fiind falsă şi
rău intenţionată şi repetă îndemnul către internauţi de a utiliza pentru informare doar surse de
încredere cum ar fi site-urile guvernamentale şi neurococi.ro.
Antonio Pinocchio, şeful unei agenţii de Fact Checker din Italia, pentru neurococi:
"Este o prostie! Vă asigurăm că există nu numai suficient de mulţi oameni de omorât prin toate
colţurile lumii dar chiar suficient de mulţi copii sau femei însărcinate care pot fi omorâţi pentru mult
timp de aici încolo. Nu vă faceţi probleme!" 

autor Radu Bârsan - 2023-10-22 09:58:05
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  Un mizilean a inventat furculiţa cu coadă lungă cu
care furi mâncare de la ploieşteni.

  

  Mizilul are o şansă să scape de foamete după ce un miziliean a inventat furculiţa long-range, cu
coada de 30 de kilometri, cu care mizilenii pot fura mâncare de la vecinii lor înstăriţi, ploieştenii.
Deocamdată furculiţa poate şterpeli mâncarea numai din cartierele Teleajen şi Bereasca şi de la
blocul 4 de pe strada Cornăţei. Inventatorul speră la o iarnă caldă astfel încât sa nu i se răcească
mâncarea pe drum, şi ca baştanii din Ploieşti să stea cu geamu' deschis, să nu trebuiască să bată la
fereastră. Primele teste au decurs bine, fiind semnalate doar câteva căderi de mazăre la Chiorţani şi
puţin pilaf pe Valea Călugărească.
Mizileanul inventiv caută să acceseze Fonduri Europene pentru deschiderea în Mizil a unui
restaurant în care clienţii să poată servi apetisantele preparate de la Hanul Dacilor din Ploieşti. 

autor Radu Bârsan - 2023-10-21 17:56:23
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  Netanyahu a sunat la Administraţia Bazinală
Dobrogea să-ntrebe cum a înnisipat fâşia Mamaia.

  

Articol premium.

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-10-20 18:14:27
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  Noroc chior: a deschis uşa Martorilor lui Jehova şi-a
scăpat de gândaci.

  

  Un bărbat din capitală care se chinuia de ani de zile să scape de gândacii veniţi de la vecini şi de la
francezi, a deschis pentru prima dată uşa fără să se uite pe vizor, şi gândacii au dispărut ca prin
farmec fugind la vecini şi la francezi.
Bucureşteanul norocos, pentru neurococi:
"Singurii care mă exasperau mai mult decât gândacii erau Martorii lui Iehova care-mi sunau din când
în când la uşă. Îi vedeam pe vizor şi le ziceam de după uşă că nu pot să deschid că tocmai sacrific
un copil şi pătez clanţa. Ieri aşteptam o vecină să-i decontez un test de sarcină şi credeam că-i ea
aşa că am deschis ca prostu' uşa Martorilor lui Iehova. Toţi din apartament, adică eu şi gândacii, am
încremenit. În momentul în care unul dintre martori a întrebat "Aveţi două minute să vorbim despre
domnul nostru, Iisus Hristos?".. băi nene au luat-o gândaci la fugă care încotro...haos a fost! S-au
călcat în picioare în timp ce încercau să scape din apartament. Îi f*t în gură că ei îs mici şi-au fugit
prin fisuri şi pe coloana de la budă, m-au lăsat acolo ca pe prost. N-am avut ce face aşa că m-am
descheiat la şliţ şi i-am întrebat şi io 'Da' voi aveţi 2 minute să discutăm despre pornache?" 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-10-19 19:31:35
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  Washington avea atât bun simţ încât n-a returnat nici
un sclav.

  

  George Washington, primul președinte al Statelor Unite și unul dintre Părinții ei Fondatori, era un
om timid, cumsecade, şi de un bun simţ extraordinar. Deşi a cumpărat sute de sclavi, din care unii
cu defecte, niciodată nu a solicitat retur. Chiar dacă curierul îi lăsa la uşa câţiva sclavi al căror număr
de dinţi nu corespundea cu cel din oferta negustorului, George prefera să îşi asume pierderea şi să
păstreze sclavii defecţi.
Deşi prietenul lui cel mai bun, Thomas Jefferson, care obişnuia adesea să returneze produsul chiar
daca acesta prezenta urme de lovire sau biciuire, ii spunea din când în când 'Fă-i bă retur lu ăsta, tu
nu vezi cum arată, e o chinezărie!.. e sclav de săraci bă, râde lumea de tine" George înghiţea în sec
şi păstra toate ciurucurile. Această formă de bun-simţ era să-l coste o avere după ce pusese la cules
un lot defect, fără degete opozabile. Cel mai fraier dintre părinţii fondatori era însă Bejamin Franklin.
Acesta era un prostalău atât de mare încât era complet împotriva sclaviei, fapt care a condus la
pierderea de vieţi omeneşti. Pentru că a pierdut timpul cu realizarea unui zmeu, a întârziat
inventarea paratrăznetului cu 3 zile ceea ce, conform statisticilor, a ucis peste 100 de oameni. Daca
avea sclavi ca orice om normal, putea să pună câţiva în coloană unu peste altu să stea cu cheia
ridicată pe furtună, nu să lase oameni nevinovaţi să moară fulgeraţi din prostia lui. 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-10-19 00:14:15
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  Profesorii UBB vinovaţi de cresterea chiriilor: tot
găsesc numere mai mari.

  

  Misterul creşterii chiriilor în Cluj este în sfârşit elucidat. Se pare că vinovaţi sunt profesorii catedrei
de matematică a Universităţii Babeş-Bolyai care, faţă de colegii lor din Timişoara, Iaşi sau Bucureşti
studiază neîntrerupt şi găsesc numere tot mai mari. De îndată ce numerele nou găsite sunt publicate
în revista Universităţii, proprietarii de apartamente din Cluj, care sunt abonaţi la publicaţie, pun
mâna pe telefon şi îşi anunţă chiriaşii: man, veşti bune!..mă rog, pentru mine! tocmai a fost
descoperit un număr mai mare!..ia un pix că ţi-l zic în euro!"
Giani Corundaş, student în anul 2 al Politehnicii din Cluj, pentru neurococi:
"Când am început io Politehnica acu 5 ani, o chirie-n Cluj era cam cât un apartament la mine-n Alba.
Da' no, aici suntem la Cluj, se studiază! Ăştia găsesc numere mai mari cam o dată la 6 luni, sau cum
zicem noi în Cluj: fulgerător! Io le-am şi scris la domnii de la UBB să caute şi ei bosonu Higgs sau
mintea la femeie, ceva mai greu de găsit ....da' mi-o venit cererea corectată înapoie ş-am loat patru.
Adică o cifră mai mare decât am loat la egzamenu de Tehnologia Sudurii. Trebuia să dau la UBB că
ie mai lejeră..terminam şi masteru pân-acu şi scăpam de chirie. Meream la mine-n Alba să-mi
deschid firmă ... ceva cu reciclabile, energie verde, aplicaţie, ca toată lumea, da' mai mişto." 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-10-17 07:47:58
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  Exasperat de ţăcănit, Soros i-a oferit lui Iohannis un
coif de staniol.

  

  Elita Mondială este nevoită să ne dea creierele înapoi cu 48 de ore după ce Soros s-a dat de gol
oferindu-i preşedintelui României un coif de staniol, practic recunoscând public că acesta protejează
purtătorul de cititul gândurilor.
George Soros, pentru neurococi:
"Hai că vă zic, că pe voi oricum nu vă crede nimeni: băi nene am avut şi eu o seară liniştită în familie.
După ce mi-am depus ouăle şi m-am spălat pe solzi, m-am dus cu strănepotu' jos să-l culc. Ca să
adoarmă mai uşor de obicei îi citesc nişte gânduri de la ceva fraieri, că adoarme imediat cu
zâmbetul pe buze. Când am dat să citesc gândurile lui Iohannis, p*la...se auzea un ţăcănit oribil! Băi
nene, da' nu mai puteam citi nimic. Nici măcar un Ciolacu care are numa' un gând fix! Nimic! N-
aveam ce face...poate s-au supărat pe mine colegii din Elita Mondială da' i-am adus domnului
preşedinte un coif de staniol şi i-am explicat în clar că dacă nu-l poartă măcar sub tabla de sub păr
ne supărăm.
Bă băiatule da' tu de ce te gândeşti la p*zdă când vorbesc cu tine?" 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-10-15 22:10:58
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  Bob Pantaloni Pătraţi s-a întâlnit cu Joe Pantaloni
Pătaţi.

  

  O întâlnire la nivel înalt a avut loc astăzi între Bob Pantaloni Pătraţi şi omologul acestuia, Joe
Pantaloni Pătaţi. Cei doi au discutat despre bombardamentele din Fâşia Gaze, o fâşie-problemă a
pantalonilor celor doi. În urma discuţiilor cei doi au stabilit că braţul lung al Chinei, Pikachu, se tot
cacă în pantalonii preşedintelui. Laboratorul lui Dexter din Houston a fost desemnat să conceapă un
dispozitiv care să-l surprindă şi să-l captureze pe maleficul Pikachu în timp ce murdăreşte
pantalonii. 

autor Radu Bârsan - 2023-10-13 10:46:03
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  Mizil îşi schimbă numele în Mizil-Napoca.

  

  Schimbarea numelui localităţii în Mizil-Napoca este ultima încercare a autorităţilor locale de a
atrage investitii în urbea de pe malul Ghighiului. Dacă nici această strategie nu va da rezultate,
primăria va conduce Mizilul Napocean din exil, cel mai probabil din Buzău sau Urziceni, adică de
oriunde dar nu din Judeţul Prahova care se pare că le aduce ghinion. Autorităţile locale sunt
optimiste şi se aşteaptă ca Mizil-Napoca să atragă în Ghighiu Valley coloşi din lumea IT. Creatorii
mIRC, Winrar, Lotus şi Netscape au fost invitaţi să viziteze localitatea. Cei mai mari producători de
modemuri şi de floppydiskuri analizează de asemenea oportunitatea relocării producţiei, spun
autorităţile.
Primarul Mizilului, pentru neurococi:
"E clar că asta e singura strategie care ar mai putea salva bătrânul Mizil. Singura diferenţă dintre
Cluj şi Mizil este terminaţia Napoca. În rest chiar avem statistici mai bune pe unele segmente. De
exemplu ştiaţi că-n Cluj n-a venit atâta lume câtă a plecat din Mizil?
Ca o conluzie, nu avem dubii că marii jucători din domeniul IT se vor bate pentru un sediu în Mizil-
Napoca. Vă spun sincer, singurul punct slab este legislaţia neclară: nu ştim cum va reacţiona
omologul nostru, Cluju'. Daca ne va acţiona în judecată în primul an o să fie nasol că n-avem în
buget decât 12 lei. Dacă ezită a pus-o, că la anu' îl dăm noi în judecată." 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-10-13 08:07:23
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  Pentru a studia asteroidul cât 90 de elefanţi, NASA
face un telescop care vede cât 362 de vulturi.

  

  Unitatea de măsură preferată* de NASA, elefantul, este foarte bucuroasă că în cuşca vecină a
sosit o unitate de măsură din domeniul fizicii optice: vulturul. Elefantul folosit de NASA se plictisea
îngrozitor în laboratorul de metrologie unde era înconjurat doar de picioare, coţi, uncii sau galoane.
Era scos din laborator numai atunci când experţii NASA trebuiau să-l compare cu ceva: ba cu un
asteroid, ba cu liftul instituţiei, ba cu curul vreunui general.
Elefantul s-a bucurat ca un copil când în laborator a fost adus Cico, un vultur pleşuv, nu mai mare de
12 milielefanţi, dar care poate vedea o muscă de la 13.885 picioare şi 14 coţi.
Un calcul simplu arată că un telescop cu o putere de 362 de vulturi vede sute de mii de picioare şi
mii de coţi. Remarcabil!

* Nu stim cum ne-a scăpat ştirea din primăvară care anunţa că un "asteroid cât 90 de elefanti" se
indreapta spre pamant, şi care a fost preluata de absolut toate site-urile de ştiri. Mai jos gasiti link-uri
cu articole în care se foloseşte unitatea de masură cu trompă. Merg cu copy+paste.
https://stirileprotv.ro/stiri/stiinta/un-asteroid-urias-de-marimea-a-90-de-elefanti-se-indreapta-cu-
viteza-spre-pamant-anuntul-facut-de-nasa.html
https://www.nasa.gov/learning-resources/for-kids-and-students/what-was-the-saturn-v-grades-5-8/ 
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  O vegană din Mediaş a născut un dovleac şi l-a
mâncat.

  

  Caz rar la Mediaş unde o femeie de 34 de ani care n-a pus gura pe carne în viaţa ei, a născut un
dovleac de 3 kilograme. După o operaţie care a durat 2 ore, medicii medieşeni au reuşit să-i
cioplească ochi, nas şi gură ca să-l poată prezenta proaspetei mămici. Deşi micuţul era perfect
sănătos, nu plângea şi în general era foarte liniştit, acesta refuza sânul plin de suc de ţelină al
mamei sale. Femeia care de mult tânjea să fie canibală ca toată lumea bună din Mediaş, dar nu-şi
permitea pentru că era vegană, a fost mult prea tentată să-şi satisfacă pofta carnală aşa că l-a
mâncat.
Poliţiştii din Mediaş au mai găsit doar o codiţă şi 4 sâmburi din micuţul Alfonso dar au ronţăit probele
aşa că au decis să închidă cazul. 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-10-11 13:04:22
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  Tot mai greu să cumperi pâine. Agenţii imobiliari o
ascund printre rafturi.

  

  Declinul pieţei imobiliare a făcut ca mai multe Agenţii Imobiliare să se reinventeze şi să caute să
obţină comision în urma altor tranzacţii.
Mii de agenţi şi-au făcut apariţia în supermarket-uri unde pentru un comision de 3% îţi arată unde e
pâinea, laptele sau pateul, după ce, dimineaţa la deschidere, le-au ascuns la alte raioane. La
intrarea în magazine eşti întâmpinat de 3-4 agenţi care te întreabă ce vrei şi care e bugetul, îţi
prezintă în mare oferta: avem pâine de Salonta la 5 minute de Raionul de Săpunuri, fiţi fără griji că
suntem o agenţie serioasă, juristul nostru a verificat actele şi franzela este în perioada de
valabilitate, nu este grevată de sarcini, este la cheie, dar mai avem un client serios. Putem face
contractul daca doriţi o vizionare. Ar mai fi ceva în zona acvariu, are puţin mucegai dar o puteţi prăji
cum doriţi dumneavoastră, semnaţi aici.
Agentul te însoţeşte apoi la casa de marcat să-şi incaseze comisionul.
Supermarketul care intre timp a învăţat ceva meserie despre cum faci bani din garagaţe, te preia:
"Bună ziua...3 lei franzela?..la noi pe grilă e şapte, ne pare rău.. ştiţi e vorba de grila agreată la
nivelul municipiului, întocmită de un expert în panificaţie."
Fenomenul nu se opreşte la cumpărăturile din supermarket. Mâna lungă a mafiei agenţiilor
imobiliare este pe cale să acapareze şi piaţa serviciilor medicale după ce la Timişoara a fost bătută
palma pentru o înţelegere tacită încheiată între o secţie de chirurgie şi una dintre cele mai cunoscute
agenţii imobiliare locale.
Tudor Chirică , bolnav din Giroc, pentru neurococi:
"În Timişoara nu mai poţi să dai şpagă să te operezi. Nu-nu! Acum trebuie să dai şpagă ca să poţi
sa dai şpagă! E mult mai comod, merge mai repede. Nici n-am intrat bine pe uşa spitalului că am
fost întâmpinat. Asta înseamnă civilizaţie! Un agent m-a întrebat pe loc ce caut mai exact, că are de
toate. Sincer eu aveam nevoie de o operaţie la duoden da' n-aveam atâţia bani aşa că mi-am luat o
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naştere că era la parter şi mi-a zis agentul că mâine se va face staţie de lift chiar lângă salon. Plus c-
avea şi comision promoţional de 2%!" 
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  Traficant de droguri deghizat în terorist Hamas
pentru a scăpa de filajul SRI.

  

  Soluţie ingenioasă a unui cunoscut traficant de droguri în vârstă de 74 de ani din Cluj care era
urmărit de Serviciul Român de Informaţii de Luni până Vineri de la 8 la 16. Inspirat de luptătorii
Hamas care au fost complet invizibili pentru servicii mai serioase cum ar fi Mosad, CIA sau MI5,
dealerul clujean s-a deghizat într-unul şi acum este invizibil pentru SRI. De când s-a costumat în
terorist Hamas, nu numai că poate vinde droguri până şi-n sediile unor insituţii ale statului, dar s-a
diversificat şi vinde şi arme primite prin Fan Courier de la o mătuşă din Iran.
Dealerul deghizat, pentru neurococi:
"Alah Akbar man! Stai liniştit că nu-ţi fac nimic dacă cumperi ceva. No fi atent la Tata Ganja: man,
de când m-am costumat dorm şi io liniştit. Nu că era mare stres. SRI-u mă ascultă şi mă urmăreşte
de când vindeam Vegeta din Yugoslavia. De altfel, singura dată când am fost săltat a fost acu vreo 5
ani când am avut proasta inspiraţie să mă costumez în babă care vinde leuştean. Nici nu mi-am pus
bine baticu' că au coborât pe funii nişte zdrahoni de la DIICOT. Noroc cu evenimentele ăstea din
Israel că de-abia acum am înţeles cum funcţionează treaba." 

autor Radu Bârsan - 2023-10-10 08:31:56
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  Iliescu aduce atâta noroc încât de ziua lui vin
moaştele să îl pupe.

  

  Puţini ştiu, mai ales dacă nu sunt vecini cu Ion Iliescu, că în fiecare an de ziua lui, moaşte de
pretutindeni execută un pelerinaj la vila în care îşi odihneşte oasele cel mai norocos preşedinte al
României. Moaşte venite de la Iaşi, Muntele Athos, Amsterdam sau Dubai, înconjoară casa
preşedintelui, care în cot, care în genunchi, depinde de inventarul fiecăruia. Moaştele jură că
pelerinajul anual la Ion Iliescu le întăreşte organismul, le scapă de ochi, le scoate argintu viu şi mai
presus de toate, le aduce noroc în viaţă.
Parascheva, pentru neurococi:
"Mi-e cam greaţă să-l pup dar se merită! Nici nu ies bine de la domnul Iliescu că norocul îmi surâde,
ori găsesc bani pe jos, ori câştig la păcănele, ori minez un bitcoin în 5 minute. Noroc cu minunea
asta Dumnezeiască, că nu ştiu ce m-aş face toată ziua în Biserică fără bani. M-ar da ăia afară, vă
daţi seama." 

autor Radu Bârsan - 2023-10-08 14:20:03
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  Dezamăgire! Brâncuşi a luat Masa Tăcerii de la Ikea.

  

  O fotografie înfăţişându-l pe marele artist în timp ce preia de la curier coletul conţinând "Masa
Örsence", ne arată adevărata origine a operei expuse în Parcul Central din Târgu Jiu. Artistul
comandase o etajeră VITTSJÖ pe care să-şi pună sula cu care lucra toată ziua sau poate ciocanul
pe care îl mânuia cu atâta precizie. O eroare în procesarea comenzii a apărut datorită robotului
telefonic al gigantului suedez, foarte puţin dezvoltat la acea oră, care se bloca atunci când Brâncuşi
rotea 7 pentru limba română.
Artistul i-a schimbat numele în Masa Tăcerii pentru că a fost singura operă pe care a realizat-o fără
să-şi fută un ciocan peste degete, în deplină tăcere, fără urletele cu care îşi obişnuise vecinii. 

autor Radu Bârsan - 2023-10-07 17:45:27
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  Se-ntoarce roata! Un grup de deţinuţi a intrat în Vlad
Pascu.

  

  Un grup de deţinuţii a chefuit toată noaptea fumând câteva pături şi icoana de pe peretele celulei.
Spre dimineaţă, a fost suficient ca unul să strige "Hai să-l buşim pe Vlăduţ în curbă!"* ca să
declanşeze o serie de ciocniri în lanţ.
Vlăduţ care dormea dus, visând la vacanţele din 2 Mai, s-a trezit brusc în context: între 2 mai pătraţi
şi 9 cam excitaţi.
* Unii martori susţin ca deţinutul provocator ar fi strigat "Bă, hai să-l buşim.." cu 'bă'-ul la început, nu
la sfârşit. 
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  NASA face apel către români să dea şpăgi mai discret
că se văd din spaţiu.

  

  Două din trei mişcări suspecte semnalate de sateliţii NASA în estul Europei se dovedesc a fi de
fapt banale coloane de şpăgari români. Sateliţii agenţiei americane transmit câte-un Red Alert de
pomană ori de câte ori se fac angajări sau se semnează contracte cu statul.
Purtătorul de cuvânt NASA, pentru neurococi:
"Sateliţii noştri care monitorizează clima nu mai pot transmite date credibile despre mişcările de
coloane blindate ruseşti din cauza şpăgilor pe care românii le dau pe munţi, dealuri şi câmpii, spitale
sau primării. Sistemele noastre sunt bruiate de coloanele de şpăgari din România care fac coadă la
medici sau demnitari. Fac apel către români să se dezorganizeze puţin, măcar până trece războiul
din Ucraina să putem să dăm şi noi o prognoză bună că-n ultimu timp ne tot iese apocalipsă." 

autor Radu Bârsan - 2023-10-06 08:43:26
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  Temperaturile se menţin brusc începând de Luni.

  

  Capriciile vremii nu încetează să uimească cercetătorii climatici. Un fenomen straniu s-a petrecut în
noaptea de Duminică spre Luni, când temperaturile au luat-o razna şi s-au menţinut brusc la
aceleaşi valori înregistrate în noaptea precedentă. Specialiştii avertizează că şocul menţinerii
temperaturilor la aceleaşi valori vor afecta 90% din populaţie deoarece nu ţine cont de rasa, etnia,
religia sau orientarea sexuală a celor expuşi menţinerii bruşte atâta timp cât sunt puţin tâmpiţi.
Purtătorul de cuvânt şi termometru al ANM, pentru neurococi:
"Nu avem încă o certitudine privind cauza care a provocat persistenţa fulgerătoare a temperaturilor,
dar îl bănuim pe Marcel de la pază. Cel mai probabil Sâmbătă, când a fost de servici, a băut alcoolul
din termometrele instituţiei şi a completat cu apă, să nu ne trezească suspiciuni. Normal că
temperaturile au rămas subit la aceleaşi valori. Mi-e şi milă de Marcel că s-a băgat în politica
schimbărilor climatice vă daţi seama că o să vină Greta să-l f*tă. Nasol de el! Aţi văzut ce urâtă e?" 

autor Radu Bârsan - 2023-10-02 16:25:55
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  Calul tunat, cu privire frontală, obţinut de sătenii din
Chişirid.

  

  Chişiridenii care termină Facultatea de Medicină din Oradea întâmpină dificultăţi în găsirea unui loc
de muncă, aşa că se reîntorc în satul natal hotărâţi să pună în aplicare cunoştinţele dobândite la
prestigioasa universitate. Chişiridenii se mândresc cu faptul că la ei în comună şase din zece ţărani
sunt absolvenţi de medicină iar ceilalţi patru, absolvenţi ai Facultăţii de Mecatronică din Oradea.
Chişiridul este practic un sat plin de intelectuali şi de doctori care îşi folosesc cnouhaul universitar
pentru dezvoltarea comunei, exact ca toate celelalte sate din Bihor, pentru care a fost inventată
Universitatea din Oradea.
După o operaţie care a durat 6 ore, unui cal din Chişirid i-au fost mutaţi ochii în faţă şi acum nu mai
are nevoie de ochelari. De ce-ar avea, dacă acum priveşte frontal? Mai ales că nu mai vede nimic!
Absolvenţii de Mecatronică nu s-au lăsat mai prejos şi au modificat atelajul montând pe acesta un
eleron lateral ceea ce constituie o premieră mondială, fiind primul de acest fel, net superior faţă de
eleronul clasic care are o suprafaţă ridicolă şi obturează câmpul vizual al participanţilor la traficul
judeţean. 
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